Об ответственности за оскорбление 
Под оскорблением, подлежащим административному наказанию по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ, понимается унижение чести и достоинства другого лица, противоречащее общепринятым нормам морали и нравственности.
Неприличная форма оскорбления является необходимой составляющей этого состава, ее отсутствие исключает специфику оскорбительных действий.
Согласно закону, непристойной считается циничная, аморальная форма оскорбительного поведения человеком, которая грубо нарушает моральные нормам и кодексы поведения в обществе.
В силу пункта 1 статьи 21 Конституции Российской Федерации, государство обязуется защищать достоинство личности. Не может быть никаких отступлений от данного положения.
Таким образом, негативная оценка человека должна быть выражена только в непристойной, то есть откровенно оскорбляющей форме, противоречащей общепринятым нормам морали и общепринятому способу общения между людьми. Это является необходимым условием для административного состава.
Кроме того, правонарушение должно быть направлено против конкретного лица, чтобы виновное лицо возможно было привлечь к административной ответственности.
В соответствии со статьей 28.4 КоАП РФ прокурор возбуждает дела об административных правонарушениях, указанных в статье 5.61 КОАП РФ, которые рассматриваются мировыми судьями.
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