Имеют ли инвалиды право на получение земельного участка за счет государства
В соответствии с изменениями, внесенными 5 апреля 2021 года в статью 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», инвалиды получили внеочередное право в порядке, установленном Земельным кодексом РФ, на предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для строительства гаражей вблизи места жительства инвалидов или на использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства без предоставления земельных участков и установления сервитута, публичного сервитута.
Под некапитальными сооружениями, в соответствии с пунктом 10.2 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, понимаются сооружения, которые не имеют прочной связи с землей и конструктивные характеристики которых позволяют осуществить их перемещение и (или) демонтаж и последующую сборку без несоразмерного ущерба назначению и без изменения основных характеристик сооружений.
Согласно части 4 статьи 39.36-1 Земельного кодекса Российской Федерации, использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства осуществляется бесплатно.
Таким образом, инвалиды вправе обращаться в органы местной администрации с заявлением о предоставлении на безвозмездной основе во внеочередном порядке земельного участка вблизи места жительства для строительства за счет собственных средств гаражей или иных схожих по характеристикам сооружений (конструкций).
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