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В соответствии с прочно сложившейся следственной и судебной практикой хищение денежных средств с банковской карты квалифицируется как преступление, предусмотренное пунктом «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Вопреки распространенному ошибочному мнению о том, что хищение незначительной суммы денежных средств является всего лишь административным правонарушением и не повлечет серьезного наказания, кража с банковской карты (банковского счета) независимо от суммы похищенного является тяжким преступлением, влечет уголовную ответственность с назначением наказания вплоть до лишения свободы сроком до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
Такое уголовное дело не подлежит прекращению с связи с примирением сторон в соответствии с положениями статьи 25 Уголовно-процессуального кодекса РФ, и в силу статьи 314 этого же кодекса не может быть рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.
Для квалификации преступных действий по пункту «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса РФ не имеет значения, как именно похищены денежные средства – через банкомат, путем совершения покупок в магазине, через сеть Интернет или перевода на другой банковский счет.
Найденная на улице чужая банковская карта не может являться находкой, а является «ключом» к банковскому счету другого лица, поэтому любая покупка с помощью найденной карты, снятие с нее денежных средств в любой сумме влечет уголовную ответственность, которая наступает для лиц, достигших 14-летнего возраста.
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