[bookmark: _GoBack]Правительством Российской Федерации определён порядок получения единовременной выплаты гражданам Российской Федерации, призванным на военную службу. 
В соответствии с Указом Президента РФ от 02.11.2022 № 787 граждане Российской Федерации, призванные на военную службу по мобилизации, иные граждане (иностранные граждане), которые заключили в период проведения специальной военной операции контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации сроком на один год и более, имеют право на получение единовременной денежной выплаты в размере 195 тыс. рублей.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.12.2022 № 2278 определен порядок получения названной выплаты, в соответствии с которым для её назначения военнослужащему необходимо подать соответствующий рапорт на имя руководителя. В течение 10 рабочих дней со дня поступления рапорта командир воинской части организует подготовку и издание приказа об осуществлении единовременной денежной выплаты.
В случае увольнения военнослужащих с военной службы ранее срока, установленного контрактом, по основаниям, перечень которых содержится в пункте 6 названных Правил, выплаченная им единовременная денежная выплата подлежит взысканию (возврату) в сумме, исчисленной пропорционально времени (за полные месяцы), оставшемуся до окончания срока контракта.
Указанный порядок начинает действовать с 18 декабря 2022 года.
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