[bookmark: _GoBack]После развода муж перестал помогать нашему несовершеннолетнему ребенку материально. Как можно с него взыскать алименты
Согласно статье 80 Семейного кодекса РФ, содержание несовершеннолетних детей является обязанностью родителей и взыскание алиментов осуществляется независимо от воли родителя.
При этом родители могут добровольно заключить соглашение о содержании своих несовершеннолетних детей.
Если же родитель не предоставляет содержание своему несовершеннолетнему ребенку средства на содержание, алименты взыскиваются с родителя в судебном порядке.
Правом на взыскание обладает родитель (опекун), с которым проживает ребенок, а также органы опеки и попечительства.
Для этого необходимо обратиться в суд с соответствующим заявлением.
Размер взыскиваемых алиментов определяется исходя из численности детей, находящихся на содержании: на одного ребенка –четверть, на двух детей –треть, на трех и более детей – половина заработка и (или) иного дохода родителя.
При удержании алиментов учитываются все виды дохода родителя (заработная плата, отпускные выплаты, материальная помощь, выходное пособие и другие доходы работника).
Перечисление алиментов получателю должно быть осуществлено не позднее трех дней со дня выплаты дохода работнику, выплачивающему алиментные обязательства.
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