[bookmark: _GoBack]Установлены предельные сроки расследования для случаев, когда после истечения срока давности оно продолжается ввиду отсутствия на это согласия подозреваемого (обвиняемого). 
Конституционным судом Российской Федерации в постановлении от 18.07.2022 № 33-П установлены предельные сроки расследования для случаев, когда после истечения срока давности оно продолжается ввиду отсутствия на это согласия подозреваемого (обвиняемого) в силу требования части 2 статьи 27 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
В соответствии с вышеуказанным постановлением Конституционного суда Российской Федерации расследование таких уголовных дел должно быть окончено не позднее 12 месяцев со дня истечения срока давности уголовного преследования.
Указанная норма начинает действовать:
- с 22.10.2022 для преступлений небольшой тяжести (умышленных и неосторожных деяний, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, не превышает трех лет лишения свободы);
- с 22.01.2023 – для преступлений средней тяжести (умышленных деяний, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, не превышает пяти лет лишения свободы, и неосторожных деяний, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, не превышает десяти лет лишения свободы);
- с 22.04.2023 – для тяжких преступлений (умышленных деяний, за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, не превышает десяти лет лишения свободы, и неосторожных деяний за совершение которых максимальное наказание, предусмотренное Уголовным кодексом РФ, не превышает пятнадцати лет лишения свободы);
- с 22.07.2023 – для особо тяжких преступлений (умышленных деяний, за совершение которых Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше десяти лет или более строгое наказание).
Обжаловать такое решение подозреваемый (обвиняемый) вправе в суд по правилам, предусмотренным статьей 125.1 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.
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