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Прокуратурой района поддержано государственное обвинение в отношении 31-летнего жителя с.Красноусольский Гафурийского района.
	Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
В ходе следствия установлено, что 22.06.2022 около 17 час. 00 мин. обвиняемый, на почве сложившихся личных неприязненных отношений, в ходе ссоры со своим приятелем, умышленно, с целью причинения телесных повреждений, осознавая, что в результате его противоправных действий последнему будет причинен вред здоровью и желая их совершить, держа в руке пустую стеклянную бутылку объемом 0,5 литра, умышленно нанес им один удар в височную область слева, причинив последнему телесные повреждения в виде ран височной области слева, левой ушной раковины 
  15.11.2022 мировым судом судебного участка №1 по Гафурийскому району вынесен обвинительный приговор, обвиняемый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.115 УК РФ, ему назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.  
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