Кража телефона и денег с банковской карты
Прокуратурой Гафурийского района поддержано государственное обвинение в отношении 21- летнего жителя с. Красноусольский Гафурийского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренное пунктом «в» части 2 статьи 158, пунктом «г» части 3 статьи 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину с использование банковской карты). 
В суде с учетом доказательств, представленных государственным обвинителем, установлено, что около 01 час.10 мин. 28.05.2022 злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возле магазина «Азык-Тулек Продукты для Вас» расположенный в с.Красноуосльский, увидел лежащий на земле сотовый телефон и у него возник умысел на тайное хищение чужого имущества.

Реализуя свои преступные намерения, направленные на тайное хищение чужого имущества, убедившись, что за его преступными действиями никто не наблюдает, умышленно, путем свободного доступа, тайно похитил сотовый телефон и покинул место преступления. В результате кражи потерпевшему причинен имущественный ущерб на сумму 12 999 рублей.

Он же, 28.05.2022 около 01 часа 30 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в своей квартире, обнаружив, что в сотовом телефоне находилась сим карта и к ней подключена услуга «мобильный банк», у злоумышленника возник преступный умысел, направленный на тайное хищение денежных средств посредством перевода с данного банковского счета. В результате кражи потерпевшему причинен материальный ущерб в размере 2200 рублей.
 Суд учел позицию государственного обвинителя и приговорил подсудимого к наказанию в виде 2 лет лишения свободы, условно с испытательным сроком на 1 год и 6 месяцев.
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