Лишение правом управлять транспортными средствами
Прокуратурой Гафурийского района 13.12.2022 поддержано государственное обвинение в отношении 41 - летнего жителя д. Баимбетово Гафурийского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом ч.1 ст.264.1 УК РФ. 
В суде с учетом доказательств, представленных государственным обвинителем, установлено, что обвиняемый будучи подвергнутый по постановлению мирового судьи судебного участка №1 по Гафурийскому району Республики Башкортостан  от 26.07.2021 к наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 (тридцать тысяч) рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 (один) год 6 (шесть) месяцев за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.8 КоАП РФ, вместе с тем, будучи ознакомленным с данным постановлением, 15 октября 2022 года после употребления спиртных напитков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, осознавая общественную опасность своих действий, сел за руль своего автомобиля начал управлять автомашиной, где не обеспечив безопасность в процессе дорожного движения, допустил съезд автомашины  в кювет. В результате совершил дорожно-транспортное происшествие.
Суд учел позицию государственного обвинителя и приговорил подсудимого к наказанию в виде обязательных работ на срок 240 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 8 месяцев.
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