Самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства
Прокуратурой Гафурийского района 12.12.2022 поддержано государственное обвинение в отношении 59 - летнего уроженца Гафурийского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом ч.1 ст.314.1 УК РФ. 
Установлено, что на основании решения Салаватского городского суда Республики Башкортостан от 09.12.2021, вступившим в законную силу 24.12.2021, в отношении подсудимого имеющего не снятые и не погашенные судимости, установлен административный надзор на срок 8 лет с установлением в течении срока административного надзора административных ограничений.

Вместе с тем, подсудимый будучи надлежащим образом, уведомленным об установлении за ним административного надзора и связанных с ним ограничений, об обязанности прибыть к избранному им месту жительства, в течении трех рабочих дней, без уважительных причин, не имея каких-либо препятствий для регистрации в ОМВД России по Гафурийскому району не прибыл.

Суд с учетом доказательств, представленных государственным обвинителем,  приговорил подсудимого к наказанию в виде 7 месяцев лишения свободы, на основании ч.5 ст.69 УК РФ путем частичного сложения назначенного наказания с наказанием, назначенным по приговору Стерлитамакского городского суда Республики Башкортостан от 27 сентября 2022 года, окончательное наказание назначено в виде 3 лет 10 месяцев лишения  свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. 
Помощник прокурора
Гафурийского района







        А.Р. Сакаева
