[bookmark: _GoBack]Может ли быть привлечен к ответственности призывник за уклонение от профессионального психологический отбора
Согласно пункту 1 статьи 26 Федерального закона от 28 марта 1998 г. N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" призыв на военную службу, наряду с другими мероприятиями, включает в себя и профессиональный психологический отбор.
Как установлено пунктом 2 статьи 28 Закона, в случае уклонения граждан от призыва на военную службу призывная комиссия или военный комиссариат направляют соответствующие материалы руководителю следственного органа Следственного комитета Российской Федерации по месту жительства указанных граждан для решения вопроса о привлечении их к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Таким образом, отнесение профотбора к призывным мероприятиям делает отказ от его прохождения способом совершения преступления "уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы", состав которого закреплен в части 1 статьи 328 Уголовного кодекса Российской Федерации.
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