«Ответственность за незаконные действия с материнским капиталом»

В 2022 году сумма материнского капитала при рождении первенца составит 524,5 тыс. руб. При рождении второго ребенка выплата составит 693,1 тыс. руб., если семья не получала маткапитал на первого ребенка, и 168,6 тыс. руб., если его оформляла.

Согласно ч. 3 ст. 7 Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ        «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» средства материнского капитала можно направить на улучшение жилищных условий; получение образования; формирование накопительной пенсии; приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов; получение ежемесячной выплаты в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».

Законодательством установлено, что использование средств материнского капитала не по назначению может грозить привлечением к уголовной ответственности по ст. 159.2 УК РФ, которая предусматривает ответственность за хищение при получении различных социальных выплат, в том числе материнского капитала.

Санкцией данной статьи предусмотрены следующие виды наказаний: штраф до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, исправительные работы на срок до одного года, ограничение свободы на срок до двух лет, принудительные работы на срок до двух лет, арест на срок до четырех месяцев.
Уголовная ответственность наступает в том случае, если у лица имелся умысел на хищение денежных средств и был доказан факт нарушения ответчиком требований закона о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, в части целевого использования средств материнского капитала.

Из ст. 159.2 УК РФ следует, что денежные средства, полученные в результате совершения преступления, возвращаются в рамках гражданского иска в уголовном деле или в порядке подачи иска в рамках гражданского судопроизводства.
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