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[bookmark: sub_91]Прокуратурой района проведена проверка состояния работы правоохранительных и контролирующих органов по предупреждению, выявлению, пресечению и расследованию преступлений, связанных с посягательствами на безопасность в сфере использования информационно-коммуникационных технологий, включая критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации.
Так, в ходе мониторинга сети Интернет выявлены сайты, на которых размещены информационные материалы о продаже официальных документов об образовании, в том числе аттестатов об окончании 9 и 11 классов в общеобразовательном учреждении и свидетельств о результатах сдачи ЕГЭ.
При этом вход на сайт свободный, не требует предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием указанной страницы и скопировать информацию в электронном виде может любой пользователь Интернета. Информация на странице сайта распространяется бесплатно, срок пользования не ограничен, ограничения на передачу, копирование и распространение информации отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, распространение указанной информации о получении за плату документов об образовании противоречит требованиям законодательства об образовании, также может повлечь негативные социальные, экономические и другие последствия, нарушить конституционные права несовершеннолетних на образование, доступ пользователям сети «Интернет» к указанной информации противоречит положениям Конституции РФ и федеральному законодательству.
	В связи с изложенным, прокуратурой района в суд направлено 10 исковых заявлений о признании информации, запрещенной к распрстранению на территории  Российской Федерации и ограничении доступа к ним, которые рассмотрены и удовлетворены.
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